



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Пл. „Св. Неделя № 5, София 1000  
тел.: (+359 2) 9301 152  
факс: (+359 2) 981 1833

[www.mh.government.bg](http://www.mh.government.bg)

Рег. № 26-03-12/10.02. 2015 г.

ДО  
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

**ОТНОСНО:** Разяснение по документация за участие в процедура открита по реда на Глава осма „а“ от ЗОП с предмет: „Осъществяване на публичност и популяризиране на дейностите по проектите“

**Въпрос 1:**

Ако участникът желае да кандидатства и за трите обособени позиции, какви образци, според документацията следва да попълни: по един комплект за всяка обособена позиция поотделно или един общ за трите. Моля, да имате предвид, че въпросът не се отнася за Техническото предложение и Ценова оферта, които за всяка обособена позиция се различават, а само за останалите посочени в документацията образци и документи.

**Отговор на въпрос 1:**

Участникът следва да представи само **една оферта**, съдържаща всички изискуеми документи и образци посочени в Приложенията към Публичната покана. В офертата изрично следва да бъдат посочени обособените позиции за които участника подава предложение. Посоченото не се отнася за Техническото предложение и Ценова оферта.

**Въпрос 2:**

На стр. 4 от Документацията в т.8.1. е записано, че участника следва да има доказан опит в предоставянето на еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка услуги, изпълнение през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. Моля да уточните колко договора следва да се представят?

**Отговор на въпрос 2:**

Участникът следва да докаже опит в предоставянето на минимум 1 /една/ или повече еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка услуги, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.

В случай, че участника подава оферта за няколко обособени позиции, изискванията се прилагат сумарно за всички позиции, за които участва.

**Въпрос 3:**

На стр. 9 в табличен вид са посочени брой публикации в национален вестник и радиопредавания за всяка от трите обособени позиции. По-долу, в обяснението за техническите параметри на заявените пресконференции е записано следното – „Като резултат се очакват най-малко три публикации в електронните и/или печатни средства за масово осведомяване“. Моля, да уточните това техническа грешка ли е, или освен заявените 2 или 3 публикации в национален вестник, както и радиопредавания, изпълнителят следва за всяка пресконференция да осигури допълнително още по 3 публикации в електронни или печатни медии.

**Отговор на въпрос 3:**

Не следва да се счита, че възложителя е допуснал техническа грешка. Посочените в документацията три публикации трябва да са следствие от медийното отразяване на пресконференциите по съответния проект. Те са доказателство за информативност и публичност на събитието. Същите могат да бъдат в онлайн медии и/или преса. Те доказват медийния интерес и съответно отразяване. Цитираните на стр. 9 от документацията публикации в табличен вид (в преса) имат за цел популяризиране на дейността/напредъка по проекта.

**Въпрос 4:**

Моля да посочите дали Възложителят има изискване за размера на публикациите в печатни медии и цветност на печата, описани в т. 2 на 12 стр. от документацията.

**Отговор на въпрос 4:**

Размерът на публикациите е следният: вестникарско каре 3x21 или 4x15, или приблизително 12 x 18 см. от стандартна вестникарска страница А3. Публикациите следва да имат цветност.

**Въпрос 5:**

Във връзка с характеристиките на постоянните обяснителни табели, моля да посочите дали Възложителя има изисквания към начина на закрепването им или това, както и вида на материалите ще е по преценка на участника.

**Отговор на въпрос 5:**

Изработването и монтажа на обяснителни табели - с **минимално допустимият размер на табела 50 см x 70 см.**, следва да включва и приспособления за закрепване, но не лепене. Табелите следва да бъдат постоянно монтирани на видно място, достъпно за широката общественост до обектите, предмет на проекта. Материалът е по преценка на участника.

**Въпрос 6:**

На стр. 14 от документацията е посочено, че брошурите следва да са с формат А4, с обем от 4 стр. и да не се сгъват, моля да потвърдите тези параметри.

**Отговор на въпрос 6:**

На стр. 14 е посочено, че брошурата трябва да е формат А4, с обем 4 страници. Никъде не е упоменато, че не трябва да има сгъване. При формат А4 с едно сгъване възложителят, счита условията за изпълнени.

**Въпрос 7:**

На стр. 15 от документацията са дадени характеристики на изискуемите билбордове, но не е посочено на каква височина от земята да са те. Моля да уточните дали възложителя има някакви предварителни изисквания за това или предложението, ведно с вида на конструкцията да е на участника.

**Отговор на въпрос 7:**

Предложението следва да е на участника.

**Въпрос 8:**

На стр. 16 от документацията са посочени характеристики на химикалки, които следва да се брандират. Посочете дали възложителя има предварителни изисквания за цветност на клишето за брандиране.

**Отговор на въпрос 8:**

Възложителят няма изискване за цветност на клишето.

**Въпрос 9:**

Както в първите страници на документацията, така и на стр. 28 в образеца на Договор за изпълнение на поръчката в чл. 1 е записано: „... както и чрез изготвяне на постоянни и временни табели, обезпечаване с информационни материали“. Моля, да потвърдите, че думата „временни“ е техническа грешка, тъй като поръчката касае само изготвяне на постоянни информационни табели.

**Отговор на въпрос 9:**

Не следва да се счита, че възложителя е допуснал техническа грешка. Словосъчетанието „временна табели“ е равнозначно на билборд, доколкото на мястото на временните билбордове след приключване на работата по проекта се монтират постоянни обяснителни табели.

**Въпрос 10:**

Пак там, в раздел II – Цени и обща стойност на договора, в т. 2.2. е записано „Цената включва всички разходи до краен получател с ДДС“, както и всички други разходи до краен получател (опаковка, транспорт, застраховка, мита, такси и др.). Моля, да конкретизирате какво се има предвид - „застраховка, мита, такси и др.“.

**Отговор на въпрос 10:**

Цената следва да включва всички разходи до краен получател с ДДС, както и всички други разходи до краен получател (опаковка, транспорт, застраховка, мита, такси и др.), в случай, че изпълнението на предмета на поръчката/услугата изисква такива.

**Въпрос 11:**

Моля, да посочите от къде можем да получим повече информация за същността на СРИП и проектите по трите обособени позиции.

**Отговор на въпрос 11:**

Информация за СРИП е достъпна на интернет-страницата на Министерство на здравеопазването, секция „Европейски проекти и програми“ на интернет адрес: <http://www.mh.government.bg/Articles.aspx?lang=bg-BG&pageid=468&categoryid=4663&articleid=4642>

**Въпрос 12:**

Моля, да конкретизирате дали на ниво кандидатстване, участникът следва да предложи предварително изработени визия и дизайн на заявените рекламни-информационни материали за всяка обособена позиция поотделно.

**Отговор на въпрос 12:**

На етап кандидатстване участникът следва да предложи предварително изработени визия и дизайн на заявените рекламни-информационни материали за всяка обособена позиция поотделно. Материалите следва да бъдат представени на хартиен носител.

**Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ**  
**МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО**

